Автор: Administrator 18.09.2012 16:54



Если понятие мужской дружбы воспевают многие, прославляя ее крепость, надежность и искренность, то уже дружба женская вызывает у многих ехидные ухмылки, мол, помним-помним притчу о змее и черепахе. Что уж тут говорить о межполовой дружбе! Как только не изощряются в остроумии пессимисты, сколько не изучают эту тему психологи, опыт таких отношений может быть самым разным.

Одним из лучших вариантов дружеских отношений женщины и мужчины является случай, когда ранее эти двое были связаны романтическими чувствами, однако со временем эмоции подостыли, встретилась новая любовь, а прежнее общение плавно перетекло в дружеское русло. Если ни у кого не возникает желание вернуть ситуацию на круги своя, то данный вариант является действительно одним из лучших. К тому же, кто еще, как не бывшая девушка (парень) знает все те ваши особенности, которые скрыты от посторонних глаз. А значит – сможет посоветовать при случае действительно толковые вещи.

Однако если хоть у кого-то остались романтические чувства – от такой «дружбы» надо держаться подальше, все равно ничего хорошего не выйдет.

Еще один вариант — когда друзья (мужчина и женщина) никогда не были влюблены в друг друга, а сошлись, например, на почве общих интересов. Многие утверждают, что такие отношения рано или поздно превратятся или в «дружеский секс», или в брак. Отчасти утверждение логично, ведь друг в любом случае вызывает определенную симпатию и наоборот. Однако исход такого общения зависит только от самих друзей.